

“十一”黄金周恰逢特奥会

申城景观灯光连续开放12天

本报讯 (记者 郭剑烽 通讯员 刘维光)流光溢彩、造型各异的景观灯光已成为夜上海的一大特色,而今年将首次连续开放12天,让市民和远道而来的中外宾客一饱眼福。记者今天了解到,由于此次国庆期间恰逢特奥会召开,因此申城将把

开灯时间延长至12天。目前,虹口、普陀等区经过灯光设计和建设者们紧张工作,已新装了不少别有趣味的灯光小品。

具体开灯时间为9月30日至10月11日的每天18:30-23:00。全市各区、县开放所有夜景灯光,包括

临时性彩灯、灯光小品、楼宇灯光、户外广告灯光和主要商业街橱窗灯光,尤其是特奥会比赛场馆及运动员住宿宾馆周边及沿途景观灯光。市市政局将开放延安路高架西段发光护栏、延安中路高架和内环高架蓝色通道灯光、内环沪闵高架立交

绿色护栏灯光;浦江桥隧公司开放风塔灯光、杨浦大桥、南浦大桥、卢浦大桥灯光;闸北不夜城、豫园、徐家汇、小陆家嘴地区、世纪大道、世纪广场、虹桥开发区、延中绿地及周边、南京路步行街、淮海路、四川北路灯光等同时开放。

老年基金会召开工作会议

本报讯 (记者 姚丽萍)昨天,市老年基金会召开工作会议。市人大常委会主任、市老年基金会名誉理事长龚学平,市委副书记、市老龄委主任殷一璀,市委常委徐麟,市人大常委会副主任、市老年基金会理事长胡炜出席。

市人大调研闵行区工作

本报讯 昨天,市人大部分常委会组成人员前往闵行区调研区人大工作情况。市人大常委会主任龚学平,常委会党组书记、副主任刘云耕参加调研。(任达)

市政协领导察看市场

本报讯 (通讯员 曲冬)昨天上午,市政协主席蒋以任带领部分政协委员察看了古美路菜市场、世纪联华港汇店,听取市经委、市食品药品监督管理局有关负责人的情况汇报,了解节前市场供应、食品安全情况。

确保做好党报党刊发行

本报讯 本市昨天召开2008年度报刊收订动员大会。会议强调,要全力确保做好《人民日报》《求是》杂志等党报党刊的发行工作,不断巩固、扩大党报党刊的覆盖面和影响力。市委常委、宣传部长王仲伟等出席会议并讲话。(施辛)

世博特许产品年底上市

本报讯 (记者 薛慧卿)昨天下午,上海世博局分别与上海均瑶(集团)有限公司、上海新世傲股份有限公司签署协议,两家民营企业成为中国2010年上海世博会标志特许产品生产高级赞助商。据悉,首批100多款世博会特许产品将于年底上市。市委常委、副市长、上海世博会执委会常务副主任杨雄等出席签约仪式。

“世博校园行”昨启动

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)昨晚,上海世博会沟通推介计划中的重要项目——“世博校园行”活动在北京大学启动。团中央书记处书记贺军科、上海世博会执委会专职副主任钟燕群、全国学生联合会主席刘凯出席启动仪式。

“航博”捐赠办法出台

本报讯 《上海中国航海博物馆捐赠办法》将自2007年11月1日起施行。《办法》全文已经在“中国上海”门户网站(www.shanghai.gov.cn)和东方网(www.eastday.com)上公布。(施辛)

尼克尔斯基蜡像将重塑

《光辉的历程——中共一大至十六大图片》展览开幕

新闻追踪

本报讯 (记者 邵宁 实习生 倪颖)昨天,中共一大第15位出席者尼克尔斯基的照片在中共一大会址纪念馆与大家见面了。本报首家报

道这一消息后,今天上午,闻讯前往一大会址纪念馆一睹尼克尔斯基“真容”的观众络绎不绝。

纪念馆内,有一组代表们的蜡像,模拟当年开会时的场景。蜡像总共15人,其中包括尼克尔斯基。有读者提出疑问:“既然尼克尔斯基的

照片刚找到,那么展出蜡像中的尼克尔斯基又是怎么做出来的呢?”纪念馆馆长倪兴祥说,尼克尔斯基的蜡像是根据电影《开天辟地》中的演员形象制作的,与真人有很大距离。这次尼克尔斯基照片找到后,纪念馆将更换原来的蜡像,按照照片重

塑一个。估计最晚明年7月应该可以与大家见面。

又讯 为迎接党的十七大胜利召开,昨天下午,《光辉的历程——中共一大至十六大图片》赠送暨图片展览开幕式在中共一大会址纪念馆举行。

这套《光辉的历程——中共一大至十六大图片》及其展览,共汇集了300余幅珍贵照片,用一个个精彩的历史镜头,真实再现了中国共产党86年来开天辟地的奋斗历程和彪炳千秋的光辉业绩。

特奥圣火昨抵香港

本报讯 昨天下午6时50分,来自北京长城居庸关的特奥圣火抵达香港。2007年世界特殊奥运会组委会主席代表、上海市副市长唐登杰,香港保安局局长李少光,国际特殊奥运会东亚区主席荣德根,香港特奥会主席叶肇和等出席执法人员火炬跑香港特别行政区迎圣火和庆典仪式并致辞。香港十八区议会代表、七个重要执法部门代表以及部分香港特奥运动员、运动员家属等近500人见证了特奥圣火在香港点燃的一刻。(施辛)



鲍威尔在沪参加特奥圆梦活动与“飞人”携手同行

特奥公益广告女主角赵曾曾昨天在上海与世界百米“飞人”鲍威尔携手同行,一偿夙愿。鲍威尔向所有来沪参加特殊奥运会的特奥运动员送上祝福:珍惜自己参加特殊奥运会的机会,享受愉快的参赛过程!

和世界上跑得最快的人赛跑,是赵曾曾等特奥田径运动员的一个梦想。今年6月24日迎特奥倒计时100天时,上海市残联和安利(中国)日用品有限公司共同主办了“特奥圆梦活动”,向特奥运动员和智障人士家庭征集了100个心愿,再由志愿者帮助他们一一完成心愿。鲍威尔动情地说,能帮特奥运动员圆一个梦,他感到很骄傲。

本报记者 俞剑 周国强 摄影报道 (电话) 07092810401

35个特奥代表团昨集中到上海

参赛人数最多的为英国代表团

当天上午,210名身着深蓝色运动服的英国特奥运动员、教练员,由浦东边检站特奥服务小组民警引

领进入候检大厅。据了解,英国代表团不仅参赛人数多,而且年轻,全团平均年龄不到21岁,是本届特奥会

“最年轻的”代表团之一。随后直到晚上,印尼、捷克等30多个代表团陆续抵达浦东机场。

特奥会安保工作预案空前详细

证件将内置芯片 防运动员走失

特奥会期间将实行严格的证件管理,所有参加特奥会的运动员、家属、代表团成员、官员等都将通过注册领取相应的证件,各类人员凭不同类型的证件出入有关场所。运动员证件将内置电子芯片,芯片记录

有详细的个人信息,以确保在发生运动员走失的情况下,可第一时间从后台数据平台调取相关信息,以便公安机关及时寻找走失人员。

特奥会开幕式门票实行实名制管理,门票原则上不得转让,并严禁

倒卖和随意掉换,持票人须通过安检和验票两次查验后方可入场。此外,为保证开幕式的安全,根据有关规定,观众不得携带包、饮料、印刷品(包括报纸、杂志、书本)等物品进入开幕式现场。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客) 访问记者的博客 (详细) 获取更多信息 (评论) 发表评论 (调查) 参与投票 (爆料) 提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集) 征集新闻线索、征文等

魅力百联西郊 精彩3周年

之“新花怒放篇”(9月28日-11月2日)
之“饕餮盛宴篇”(11月9日-11月25日)
之“欢天喜地篇”(11月30日-12月2日)

缤纷黄金假日 狂欢百联西郊

“十一”长假,百联西郊中庭广场好戏日日上演,街头巡游、免费攀岩、慈善义拍、巨型象棋、新店推广、文艺表演等活动精彩纷呈!

更多优惠促销,积分换礼,每天不同缤纷感受,百样风情,惊喜无限!

百联西郊购物中心 Brilliance West Shopping Mall

地址:上海市长宁区仙霞西路88号 电话:021-52198000 网站:www.blwmall.com